

2018年周口市春晚进入倒计时

本报讯（记者 刘昂）2月4日晚，《新时代 新周口》——2018年周口市春节联欢晚会在周口广播电视台演播大厅进行最后一次带妆彩排，700余名演职人员上台亮相。市委常委、宣传部长王田业观看指导了本次彩排。

当晚，彩排现场气氛欢快祥和，吸引了众多市民到场观看。彩排在开场歌舞《快乐一起过大年》中拉开序幕。10多个节目贴近实际、贴近生活，贴近群众，有提振士气、鼓舞人心的沙河大鼓《新时代 新周口》，有中国达人秀年度季军、周口人尹素丽表演的高难度杂技《柔术》，有以脱贫

攻坚为主题精心编排的小品《扶贫》……整台晚会气势恢宏、制作精良、主题突出、效果震撼，充分体现了我市一年来求实创新、跨越争先的新气象、新成就。

彩排结束后，王田业对部分节目提出了细节上的修改意见。

经过紧张筹备和多次彩排，2018年周口市春节联欢晚会已经准备就绪，将于2月5日晚8时在周口广播电视台演播厅准时上演。届时，周口电视台将对晚会进行现场直播。

据悉，晚会现场还将对周口市第六届道德模范进行表彰。①2

市四届人大常委会召开第15次主任会议

本报讯（记者 刘昂）2月2日下午，市四届人大常委会召开第15次主任会议，学习传达贯彻省十三届人大一次会议精神，听取各委室负责人汇报2017年工作总结和2018年工作计划，部署安排市四届人大三次会议筹备工作及近期工作。市人大常委会副主任、党组书记刘国连，副主任、党组副书记冰山，副主任程新华、杨永志、建志、王伟及秘书长朱艳杰出席会议。市人大常委会党组成员、市总工会主席游保峰列席会议。刘国连主持会议。

在听取工作汇报后，就如何做好2018年人大工作，刘国连强调要做好“五个突出”：一要突出围绕中心、服务大局，推动市委决策部署贯彻落实；二要突出依法履职、主动作为，更好地体现人大工作的权威和实效；三要突出对人大代表的履职监督、管理培训，推选树立好的典型；四要突出人大常委会和人大机关的自身建设，进一步促进人大工作规范化、制度化、法制化；五要突出对县乡人大工作的指导，加强人大系统上下之间的工作联系。①7

路云到扶沟调研农村公路建设等工作

本报讯（记者 谢永静）2月2日下午，副市长路云到扶沟县调研农村公路建设，督导“地条钢”拆除工作，并到扶沟县点柴岗乡丁庄行政村慰问困难群众。

路云一行首先来到了丁庄行政村看望自然村贫困户刘占清和刘启长家中，慰问，给他们送去了过节物资和慰问金，把党和政府的关心送到困难群众的心中。在深入兴达钢厂实地督导“地条钢”拆除工作后，路云一行来到大李庄村，实地察看农村公路建设情况，听取有关负责人的情况介绍。

在随后召开的座谈会上，扶沟县交通运输局、公路局负责人分别汇报了扶沟县农村公路建设工作和韭园、大李庄收费站撤销工作提出了明确要求。①8

两个收费站撤销情况。

路云在讲话中对丁庄行政村的扶贫工作给予充分肯定。就“地条钢”拆除工作，路云指出，扶沟县要按照“四个彻底”的原则，坚决对“地条钢”企业予以彻底拆除。同时，也不能一拆了之，要讲政策，充分沟通，做好后续工作。

路云强调，扶沟县的农村公路建设要以创建“四好农村路示范县”为契机，加大投入力度，提高质量，加强养护，同时加强路肩、错车平台建设，争取把全县的扶贫工作纳入农村公路建设之中，积极向省里争取更多的支持。

路云还对韭园、大李庄收费站撤销工作提出了明确要求。①8

沈丘：省运会场馆改造升级紧锣密鼓

本报讯（记者 韦伟 通讯员 迟驰）从接受省十三届运动会比赛场馆建设任务开始，沈丘县就把体育场馆升级改造作为重点工作来抓，积极与上级对接筹措资金，按照省运会（周口）筹委会的要求，加班加点施工，以确保省运会有关系顺利举行。

“我们承办省运会自由式摔跤、古典式摔跤两项赛事，涉及综合健身馆、青少年活动中心、一高体育馆、全民健身活动中心、志远中学田径场、一高田径场、二高田径场。”沈丘县教体局党组书记王允中说。

据了解，作为赛事主赛场，沈丘县综合健身馆升级改造投资45万元，目前，馆内电子显示屏已安装并调试完毕，电力、消防改造财政投资评审后即可进行招投标。

沈丘一高体育馆属于改造升级的场馆，工程项目于2017年11月11日正式发布招标公告，2017年11月15日确定中标单位并正式签订施工合同。施工企业随即进入施工场地，开始了紧张的施工作业。截至今年1月26日，场馆

已完成吸音墙板的安装工作、LED大屏的基座安装工作和地板铺设的前期准备工作。

沈丘青少年活动中心投资13万元安装电子显示屏，已安装调试完毕。青少年活动中心、全民健身活动中心、志远中学田径场、一高田径场、二高田径场为已建成场馆，随时可以投入使用。

为确保场馆改造升级等建设任务按时间节点顺利完成，沈丘县委、县政府成立了体育场馆项目建设领导小组，下设办公室，具体负责场馆建设相关工作，建立完善了一套工作和管理制度，保证了场馆建设工作顺畅快捷推进，确保所有场馆都能按照省运会（周口）筹委会确定的时间节点建成并通过验收。①5



市供销合作社：坚决整改落实到位

本报讯（记者 王凯）在全市干部作风大整顿第四次查处通报大会上，市供销合作社因对“四化三查”工作不重视、“两个责任”履行不到位和违纪违法问题频发等问题受到通报批评。面对单位存在的问题，市供销合作社党组决定，立即在市供销合作社机关和直属单位深入开展“四化三查”整改工作，成立“四化三查”整改工作领导小组，对发现的问题坚决整改落实到位。

根据整改方案要求，市供销合作社机关各科室、直属各单位对各自职权进行全面梳理，制作职权清单和职权运行流程图，并报市供销合作社“四化三查”整改工作领导小组办公室进行审核。审核通过后，办公室于1月11日前统一制作公示栏进行公开，方便群众办事。“四化三查”整改工作领导小组办公室对机关各科室、直属各单位集中整改情况进行检查验收，发现问题立即整改。

对于此次通报大会中提到的市供销合作社内存在的“两个责任”落实不到位和违纪违法问题频发的问题，市供

销合作社进一步明晰权责，优化权力运行流程，强化权力运行监督，努力探索出权责清晰、依法规范、科学高效、公开透明的权力运行新机制。

市供销合作社党组书记、理事会主任谷景山告诉记者，通报大会一结束，单位就立即召开了动员大会，制订了“四化三查”集中整改方案，方案落实的时间为30天以内，分三个阶段，每阶段10天，1月31日前完成整改。集中整改期间，单位采取“指纹+刷脸”方式进行考勤签到，严格执行单位的请销假制度，凡借调人员需按照有关规定开具2018年借调证明。

市供销合作社“四化三查”整改工作领导小组办公室每周对机关考勤、上路值勤和义务治脏等情况进行检查通报，机关全体人员和直属单位班子成员要联系实际进行整改，每人上交一篇心得体会，并进行公开点评。谷景山表示，对于不执行整改决定和单位有关规章制度，尤其是市干部作风大整顿检查组对单位整改情况进行明察暗访时查处的人员，按照有关规定，一律从严处理。①2

全市干部作风大整顿·整改回访

周口市干部作风大整顿工作领导小组办公室
周口报业传媒集团

举报电话：12345 8289999

拆违攻坚治污染 破茧成蝶展新颜

——东新区陈滩社区违建门厂拆除侧记

记者 彭慧

讲棚改的大形势，一次次上门，终于做通了老人的思想工作。

房子拆迁后，陈二杰一直在找合适的场地，打算继续经营下去。

金万福门业的老板陈有杰从父辈手中接手生意已经20多年了，他家也是最早一批造门的“大户”。如今，陈有杰的儿子也成了厂里的技术骨干。“一家子都吃这碗饭，打击和压力是可想而知的。”陈有杰说，接到拆迁通知后，父母不同意，妻子和儿子也同他吵架怄气，说啥都不同意拆。“干了大半辈子了，俺一时也难以承受。可心痛归心痛，大道理俺还是懂的。”陈有杰一边安慰父母，一边安抚妻儿，跟他们反复说危害、讲政策、谈形势。最终，陈有杰的户经济富足，令外村人艳羡不已。

红火的生意形势大约在两年前骤然急转，一纸环保限令，让陈有新感到一盆凉水从头浇到脚，“自从被定性为小散乱污企业，大家不得不白天关门，夜里偷偷开工，风声越来越紧，好日子一去不返了。”

紧接着，沙颍河城区段治理工程开工，拆除违建门厂的消息确定。去年第二批棚改征迁启动那天，陈有新率先关闭自家门厂，积极配合拆迁。“门厂建在大田里属违建，生产中长期污染空气和地下水，拆了确实没啥好说的。虽说损失惨重，但咱是党员干部，群众们都看着呢，我必须带头拆，才能有说服力！”陈有新说。

31岁的陈二杰是豪旭门业的股东之一，他13岁辍学后接了父母的班，和哥哥一起扛起了这个家族生意。如今豪旭门业开了3个分厂，是陈滩社区数一数二的大厂。豪旭门业注册了品牌，有展厅、有营销团队，还从外地聘请了技术骨干和管理人员，经营范围包括防盗门、不锈钢门、钢板门、铝合金门等，生意经营得风生水起，固定资产数百万元。

陈二杰的拆迁开始并不顺利，社区干部陈有雨、陈有良、陈建全曾三番五次登门做工作。其母亲一时难以接受，见面就抹泪，社区干部同她讲环保、

“拆是为了更好地改，最终是为老百姓谋福利，在拆迁中，任何对象都没有‘免死金牌’，再难都要拿下来。”这是东新区全体党政班子成员的坚定立场。

陈滩社区的拆迁，只是我市轰轰烈烈开展的“两违”治理攻坚中的一个缩影。

2018年，是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，也是我市中心城区大开发大建设的发展之年。随着一个个集中整治行动轰轰烈烈开展，一套套张弛有度的组合拳次第打出，一个“环境优美的宜居之城、舞台宽广的宜业之城、生活幸福的和谐之城、井然有序的文明之城”正朝着我们大步走来。①2

创业有成 不忘家乡

春节期间，在津冀城籍创业成功人士何其中带着他的爱心团队，看望慰问家乡困难群众，为他们送去了棉衣、食品和慰问金。图为慰问现场。
胡恩来 摄

我市将组织开展“善行周口·德润三川”主题志愿服务活动

广大群众感受党和政府的关爱，让志愿服务成为群众生活中最温暖的行动，积极营造团结和谐的社会生态。

“善行周口·德润三川”主题志愿服务活动内容丰富多彩。“温暖春运”志愿服务活动主要是在春运期间为广大出行人员提供便利，组织志愿者深入农民工集中的企业和工地，帮助农民工购买团体火车票和长途客运车票；针对留守城市的农民工开展大拜年活动；在汽车站、火车站设立志愿服务台，进行出行咨询、行李搬运、照料老幼、应急救助和秩序维护等。“三下乡”志愿服务活动包

括文化进万家、欢乐下基层、文化志愿者服务等内容，进一步完善公共文化设施网络，开展法治宣传教育，活跃农民精神文化生活，深入开展科技成果转化和推广、科技服务和科学技术普及，结合法律、文体、科技、医疗卫生进社区，组织专业志愿者开展送医上门、法律咨询、技术培训、环境整治等特色志愿服务。

“平安利民”志愿服务活动的主要内容包括组织志愿者为外出过年、度假的邻居看家守屋，检查水电暖气，开展安全宣传，协助疏导交通，倡树文明新风。

环境卫生整治志愿服务活动倡导各县

型，弘扬正能量。五是应急要到位。各单位要针对冰雪等恶劣天气，制订应急预案，储备应急物资，及时采取管制措施，严防多车事故、重大交通事故发生。城区各大队要针对城区夜间交通堵塞、交通事故等制定应急措施，确保夜间有警可调，堵塞有警疏通。六是值班要到位。要严格落实值班制度，确保信息畅通，警力调度高效。②6

市交警支队全力保障春运交通安全

强驾驶员安全意识，同时加大对辖区货运企业责任追究力度，真正有效遏制重特大交通事故发生。三是持续加强城区交通秩序治理。每逢年关，城区交通易出现堵塞，各大队要认真分析研判辖区交通特点，制订预案，科学安排警力，确保辖区交通安全畅通有序。

会议强调，各单位要严格按照市公安局下发的2018年春运交通管理工作方案，确保各项措施落实到位。一是执

春运进行时